



长三角铁路端午小长假运输方案出台

计划增开122对旅客列车

星报讯(记者 祝亮) 记者从中铁上海局集团公司获悉,2021年长三角铁路端午小长假旅客运输方案近日出台,预计节假日运输期间发送旅客量超过1280万人次,日均客发量250万人次以上,超过2019年同期水平。铁路部门计划增开122对旅客列车满足旅客出行需要。端午小长假期间,客发量与增开列车数有望创下历史同期新高。

据悉,今年端午小长假运输期限为6月11日至15日共计5天。为满足旅客出行需要,中国铁路上海局集团有限公司在启用61对高峰线列车的基础上,加大对重点地区、重点时段和热门方向运力投放,计划增开去北京、武汉、南昌、萍乡、赣州等方向长途直通旅客列车13对;增开短途管内旅客列车109对(其中G字头列车68.5对、D字头列车25对、C字头列车3对、普速列车12.5对),开行方向主要为上海至南京、合肥、徐州、蚌埠、芜湖、阜阳、宁波、苏州、无锡等,杭州至台州、衢州、江山、温州、宁波、黄山、南京、亳州

等,合肥至阜阳、徐州、安庆、宣城、黄山、淮北等,南京至宣城、赣榆、盐城、芜湖、徐州、南通等,宁波至苍南、温州、亳州等,徐州至芜湖、连云港等。

此外,铁路部门对图定周末线列车、非正常开行规律列车、非正常编组规律列车的开行进行优化调整,努力增加运力、提升运输效率。铁路部门还将视客流情况,适时采取增开图外临时列车、动车组重联运行、普速列车加挂车辆、以卧代座等措施增加运力和席位。

铁路部门提醒广大旅客,具体列车开行情况请以车站公告和中国铁路客户服务中心12306网站公告为准;端午小长假期间旅客出行高度集中,暂时没有买到所需车票的旅客可使用候补购票服务;乘车当天适当提前出门,为市区交通、进站安检和实名制验票等留足时间;旅行途中,请配合做好进出站测温等站车疫情防控工作,全程正确佩戴口罩;许多城市有两个或两个以上火车站,务必要认清站名,勿因跑错乘车站而耽误行程。

中央媒体看安徽

绘出“皖”美乡村画卷

据5月26日《农民日报》第8版整版报道 安徽农耕,源远流长,潮起江淮,影响华夏。从中国原始第一村尉迟寺遗址,到我国第一个大型陂塘建设工程安丰塘;从最早提出土地分类的管子,到豆腐创始人淮南王刘安;从实行“包产到户”,到免征“皇粮国税”,一场场创新创造的大剧在江淮大地缤纷演绎。

报道以《绘出“皖”美乡村画卷》为题,聚焦安徽农业农村的历史性成就。回首百年路,特别是党的十八大以来,安徽农业综合生产能力迈上新台阶,农村改革实现新突破,农民收入实现新跨越,长江禁捕退捕取得新成效。展望新时期,六千万江淮儿女正乘势而上、奋楫破浪,努力打造乡村振兴安徽样板。

安徽今年将完成200万以上人次上冰雪

星报讯(记者 江锐) 随着2022年北京冬奥会临近,冰上运动备受关注。记者从省体育局获悉,今年安徽将广泛开展群众性冰雪运动,完成200万以上人次上冰雪。

据了解,今年安徽将广泛开展全民健身活动,丰富各类赛事供给。办好第五届安徽省群众冬季运动推广普及活动,大力开展冰雪运动进机关、进校园、进社区、进家庭等活动,依托当地自然和人文资源,发展形式多样、群众喜闻乐见的冰雪旅游节、冰雪文化节、冰雪嘉年华、欢乐冰雪季等冰雪健身项目。

与此同时,优化丰富冰雪活动内容,提高活动质量。扩大溜冰、滑板、轮滑、旱地冰壶等类冰雪运动项目开展,推动冰雪运动向四季拓展。打造省级1至2项群众性冰雪品牌活动,大力培养冰雪运动社会体育指导员,组建专业冰雪运动科普团队,指导各地广泛开展冰雪运动项目的普及传播和教学指导。统筹做好常态化疫情防控和冰雪运动活动开展,督促指导冰雪运动安全保障工作。

安徽省还将鼓励条件成熟的市成立冰雪运动协会,组织和引导群众广泛参与冰雪运动。充分发挥各级体育总会、冰雪运动协会和其他社会组织的作用,支持社会力量兴办冰雪运动培训机构。完成200万以上人次上冰雪。

女子有“病”无恐,以贩养吸终被收监

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从池州市青阳县警方获悉,近期盘踞在青阳县城的一颗“毒瘤”被成功铲除,身患癌症的贩毒人员黄某某终被收监。

女子黄某某有多年吸毒史,自2013年第一次沾染毒品以来,先后多次因吸食毒品被查获,2017年11月被社区戒毒,2018年10月被处置强制隔离戒毒,但因其患有甲状腺癌,健康条件不允许,未被收戒,转为执行社区戒毒。后其又多次吸毒,被青阳县及外市公安机关查获决定行政拘留,但均因其身体健康原因未被执行行政拘留处罚。

黄某某逐渐尝到了自己患病的“甜头”,自恃持有“免死金牌”,吸毒更加有恃无恐,并逐渐走上了以贩养吸的道路。围绕在黄某某身边,逐渐聚集了青阳县及周边多名吸毒人员,形成了小有影响的“毒友圈”,社会危害性极大。

2020年5月,青阳县公安局对黄某某涉嫌贩毒行为立案侦查,并于同年5月21日将黄某某抓获,因其身体健康原因无法收押,被采取取保候审强制措施。侦查发现,2019年6月至2019年8月,黄某某先后多次从其上线处购买冰毒,除自己吸食外,多次贩卖给其他吸毒人员。今年1月,青阳县人民法院依法判决,黄某某犯贩卖毒品罪,被判有期徒刑7年。

黄某某被立案侦查及判决后,仍不知悔改,认为自己患有癌症,无法被收监,公开吸食毒品,并再次显现贩卖毒品现象。4月,该局积极协调池州市中级人民法院、市看守所等部门,将黄某某先行羁押,后与安徽省庐州女子监狱沟通协调,最终于5月20日将黄某某收监。

5月27日上午,亳州市第一小学举行“庆祝中国共产党成立100周年”百米画卷活动,用画卷形式歌颂党恩。活动现场,200余名学生绘制出“100”“1921~2021”造型,表达对中国共产党百年生日的深情祝福。

杨雪
记者任杰文/图



六一网络公益普法活动来啦

网络名人秦明、儿童文学作家许诺晨(诺米姐姐)、安徽广播电视台经济生活频道第一时间节目主持人金星等嘉宾,从保障和引导未成年人安全合理使用网络、保护未成年人个人信息等方面展开讨论,并在节目现场为大家答疑解惑。

二、有奖答题。5月30日至6月13日,“网信安徽”微信公众号将上线“约吧 一起来答题”程序,开展有奖答题活动。每人每天有3次答题机会,按照答题成绩和时间综合排名,每天排名前3位的网友将获得精美礼品。同时,每日参与活动签到,邀请更多的网民参与到普法活动中来,增加个人活跃度,还有20名网民有机会获得活跃度奖品。

参与方式:

1. 微信扫描二维码,进入“网信安徽”微信公众号,点击“政务服务”→“一起来答题”,进入答题版块,即可参与。
2. 微信搜索“网信安徽”微信公众号,点击关注,进入公众号,点击“政务服务”→“一起来答题”,进入答题版块,即可参与。



2021年6月1日,新修订的《未成年人保护法》将正式实施,其中专门增设“网络保护”篇章。为做好相关法律法规的学习宣传贯彻,增强未成年人网络素养,保护未成年人合法权益,为未成年人营造健康安全干净的网络环境,省委网信办联合省教育厅、省公安厅、省司法厅、团省委、省关工委等省直单位,举办“江淮净网·守护成长 共筑山清水秀网络空间”六一网络公益普法活动。精彩内容主要有:

一、直播访谈。5月30日16:00至17:00,安徽音乐广播少儿节目“星星梦工厂”将推出直播访谈节目。节目邀请省委网信办网络执法督查处处长方弘、